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Zápis do 1. třídy ZŠ Písek
   Dne  20.1.2011  proběhl  zápis  do  1.třídy  pro  školní  rok  2011/2012. 
Nastávající prvňáčci spolu se svými rodiči se přišli podívat do své budoucí 
školy.  Dokázali  se  představit,  předvedli,  co všechno už dovedou,  aby v 
příštím roce  mohli  zahájit  svou  školní  docházku.  Všem dětem přejeme 
hodně štěstí a všem rodičům mnoho trpělivosti.

***********************
OZNÁMENÍ

Pracovníci Finančního úřadu Třinec  budou nápomocni občanům obce 
Písek při vyplňování  a podávání  daňového přiznání k dani z příjmu 

fyzických osob za rok 2010
dne 04. 03. 2011  od 9,00 do 16,00 hod

v kanceláři Obecního úřadu Písek
Tiskopisy pro přiznání daně je  možno vyzvednout na OÚ Písek .



Vyhodnocení turnaje ve stolním tenise
Vážení sportovní přátelé, dovolte mi na úvod popřát Vám všem hodně 

zdraví, štěstí a mnoho úspěchů v Novém Roce 2011.
Letošní turnaj ve stolním tenise se konal 8. 1. 2011 a zúčastnili se ho hráči 

z Oldřichovic, Horní Lomné, Bystřice, Horní Lištné, Milíkova, Návsí, Bukovce, 
Třince a Písku.

Do kategorie dětí a mládeže se přihlásilo 15 hráčů. Většina členů této 
kategorie se přihlásila z Návsí, z družstva, které se připravuje pro příští 
Mistrovskou sezónu.
Vítězi se stali: 1. Místo SIKORA Jan, Návsí

2. Místo CIESLAR Ondřej, Návsí
3. Místo GEMROT Daniel, Návsí

Věcné ceny pro vítězné hráče věnoval OÚ Bukovec, poháry a diplomy OÚ Písek.
Skoro stejná situace byla v kategorii neregistrovaných hráčů, kterých se 

přihlásilo 9, z toho 4 hráči z Návsí. V této kategorii rovněž vítězná místa obsadili 
hráči z Návsí.
Vítězi se stali: 1. Místo HECZKO Marcel

2. Místo KLUZ Milan
3. Místo MOTYKA Libor

Ceny pro tuto kategorii věnovali: OÚ Písek – diplomy a poháry, Těšínská Jatka – 
masné výrobky.
Obě výše zmiňované kategorie, jak děti a mládež, tak neregistrovaní hráči, svá 
utkání sehráli v čase 800-1100 hod. na 5-ti stolech.

Do kategorie registrovaných hráčů se přihlásilo 29 hráčů, kteří byli 
rozdělení do 4 skupin po 7 hráčích. Po vzájemném utkání ve skupinách postoupili 
první 3 hráči do dalšího kola tzv. pavouka. Vítězové skupin byli nasazení a ostatní 
hráči byli vybráni losováním. Po urputných bojích se z vítězství mohli radovat 
nejvíce hráči z Horní Lomné a Bystřice.
Vítězi se stali: 1. Místo KANTOR Jan, Horní Lomná

2. Místo PALARCZYK Petr, Bystřice
3. Místo KANTOR Tomáš, Horní Lomná

Ceny pro tuto kategorii věnovali: OÚ Písek – diplomy a poháry, Těšínská Jatka – 
masné výrobky.

Závěrem se patří poděkovat všem sponzorům OÚ Bukovec, OÚ Písek a 
Těšínským Jatkám, ale také vedení ZŠ v Písku. Společnými silami se nám opět 
povedlo uspořádat akci, která nás nejen rozhýbala, ale také pomohla k propagaci 
stolního tenisu v Písku. Přáli bychom si, aby řady stolních tenistů v Písku doplnili 



hráči mladší kategorie, kteří by později mohli reprezentovat obec. Tréninky se 
konají každé pondělí od 1600-1900 hod.

 Za oddíl stolního tenisu
KOBIELUSZ Stanislav

*****************************
POPLATEK ZA PSA

Upozorňujeme všechny majitele pejsků, že poplatek je podle 
obecně závazné vyhlášky č.1/2010 o místních poplatcích je splatný 
nejpozději k 31. březnu. 

Poplatek za pejska na rok činí 100 Kč,  za druhého a každého 
dalšího 150 Kč.

Vyzýváme všechny, kteří ještě nemají uhrazený poplatek pro letošní 
rok, aby poplatek uhradili v pokladě Obecního úřadu Písek. 

STOČNÉ  
Občané napojení na kanalizaci uhradí poplatek stočné  za rok 2010 
v pokladně OÚ Písek.           Poplatek činí  200,- Kč na osobu za rok.



POLICIE informuje

Automobil není trezor
Vzhledem ke skutečnosti, že v   Jablunkově a okolních obcích došlo v poslední 
době k opakovaným vloupáním do motorových vozidel, a v některých případech i 
k  jejich  odcizení  připomínají  policisté  ČR  několik  zásad  k předcházení  těmto 
negativním jevům. 

Odstranění cíle – motivace pachatele
- nenechávat ve vozidle klíče a doklady
- nevystavovat cenné věci : fotoaparáty, telefony, kabelky, aktovky, kufříky a pod.
- nenechávat v zavazadlovém prostoru el. pracovní nářadí : vrtačky, brusky a pod.
- u autorádií používat ochranné prvky
- rovněž ve vozidlech nenechávat bundy, kabáty (pachatel se domnívá, že se v 
nich nacházejí cennosti), různé sportovní vybavení-pro zimní i letní sporty

Odstranění příležitosti
- parkovat v garáži nebo na dobře osvětleném, přehledném a veřejně přístupném 
místě
- při odchodu od vozidla zkontrolovat uzamčení (zejména při použití dálkového 
zamykání) a uzavření          
 dveří, oken a zavazadlových prostor
- aktivovat všechny dostupné bezpečnostní prvky vozidla

Vlastní prevence
- opatrnost, ostražitost a všímavost - zejména při úschově věcí do zavazadlového 
prostoru,  kdy  možný  pachatel  se  na  místě  parkování  již  může  nacházet  a 
pozoruje-tipuje si  možný objekt  svého zájmu (úschovu věcí  do zavazadlového 
prostoru čiňte již dříve a ne až na místě zaparkování vozidla)
- reakce na podezřelé chování cizích osob – kontaktujte Policii ČR - linka 158, 
Městskou policii –         linka 156
- používejte výstražné samolepky (alarm ve vozidle apod.)

Dodržováním  výše  uvedených  zásad  a  svou  všímavostí  můžeme 
společně zvýšit bezpečnost v našich obcích. 

*******************************************
Změna v hlášení upalování klestů - nové tel. číslo

 950 739 820 



VÝSLEDKY TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY 2011
Tři králové Ježíškovi nesli vzácné poklady, aby dali všemu světu, jak se chovat  
příklady….
Ze srdce děkujeme všem obětavým koledníků a lidem, kteří neváhali a 
otevřeli svá srdce na pomoc bližnímu.
Celkový výnos sbírky je 673.363 Kč, o 52.300 Kč více, než v loňském roce.
Niech się Wam Mili najlepiej powodzi. Niech Wam sluży szczęście o każdej  
godzinie, i niech Was dobrego nic w życiu nie minie….życzy Charita Jablunkov.

JABLUNKOV 194.457 Kč
MOSTY U JABLUNKOVA 129.210 Kč
NÁVSÍ     79.911 Kč
PÍSEK     56.546 Kč
BUKOVEC   48.076 Kč
HRÁDEK   41.768 Kč
MILÍKOV     34.080 Kč
PÍSEČNÁ   24.060 Kč
BOCANOVICE   25.977 Kč
KOŠAŘISKA   11.381 Kč
DOLNÍ LOMNÁ   10.436 Kč
HORNÍ LOMNÁ   10.043 Kč
HRČAVA                   7.415 Kč
CELKEM 673.363 Kč

Výtěžek byl odeslán na sbírkové konto Charity Česká republika.
Rozdělení Tříkrálové sbírky 2011
65 %  -  na činnost Denního stacionáře, Humanitárního skladu a rozvoj charitativních 
služeb na Jablunkovsku,
15 %  -  na činnost Diecézní charity ostravsko-opavské
10 %  -  na humanitární pomoc u nás i v zahraničí 
  5 %  -  na činnost Charity Česká republika
  5 %  -  na režie (náklady s pořádáním Tříkrálové sbírky Charity ČR)



SRPD při ZŠ a MŠ v Písku
Vás srdečně zve na

Tradiční
rodičovský ples

dne 26. 2. 2011 v 19,00 hod.
v hostinci ,,U Labaje,, v Písku.

Vstupné 50,- Kč                            Hudba: DJ Maceček
Místenky  v prodeji v MŠ od 21. 2. 2011

Vážení rodiče,
dne 26.2.2011 se uskuteční rodičovský ples v Písku. Prosíme maminky, které by 
byly ochotné upéct zákusek (koláč) na tento ples, ať se ozvou na tel. 728 616 459 
(stačí SMS).Výtěžek z této akce bude použit na potřebné pomůcky v naší škole a 
školce. Děkujeme.

                                                     SRPD Písek  
Předvánoční posezení v ZŠ

Ve  středu  15.12.2010  se  uskutečnilo  v ZŠ  tradiční  předvánoční  posezení  pro 
důchodce  a  další  občany  Písku.  O  bohatý  program  se  postaraly  nejen  děti 
z mateřské školky a základní  školy,  ale také hosté a to sourozenci  Rusnokovi, 
kteří  přítomné potěšili nádhernou hudbou i zpěvem.  Svou vlastní tvorbou také 
přispěla   slečna.  Lenka  Pietrová,  která  přednesla  básně  s vánoční  tématikou. 
Přítomni  si  mohli  také  zazpívat  s pěveckým  sborem  ZŠ  vánoční  koledy.  Po 
bohatém programu byly připraveny v prostorách školy vánoční trhy, na kterých 
bylo možno zakoupit  výrobky našich dětí. Vše skončilo sladkou tečkou v podobě 
malého občerstvení. Všem zaangažovaným upřímně děkujeme.

 Martynková Lenka

Ke dni 26. března 2011 se uskuteční na celém území ČR SLDB 2011. Sčítání 
upravuje zákon č. 296/2009Sb., o SLDB 2011. Sčítání se koná jednotně ve všech 
členských státech EU. 
Rozhodným okamžikem sčítání  je půlnoc z pátku 25. na sobotu 26. března 2011. 
Bližší informace, které poskytne ČSÚ budou   předány  občanům pomoci  úřední 
desky,  webových stránek obce a zpravodaje.





Blahopřejeme - Składamy życzenia
 našim jubilantům, kteří v měsíci lednu a únoru 2011 oslavili  

nebo oslaví  životní jubileum:

Leden Únor
Taliková Anna        80 Janiczková Anna 60 
Bojková Terezie 80         Szkanderová Marta 83                    
Sikorová Anna 65              Ciencialová Filomena 86
Vavřačová Anna 75               Kurzysz Karel 65              
Klus Kazimír 80             Sikorová Aloisie 70
Bojko Josef 75          Szotkowski Karel 86
Brózdová Zuzana 80                Heczko Stanislava 75
             Bielesch Oto 70

Chraścinová Marie 85
     Lysková Helena 60

Inzerce

Hotel Petr Bezruč *** v Malenovicích
   PŘIJEĎTE SI ODPOČINOUT DO BESKYD.

Bazén se slanou vodou, bowling, sauna, solná jeskyně, masáže 
čokoládové, medové, indické a jiné ... 
Kontakt: 
Hotel Petr Bezruč ***
Malenovice 327 
739 Frýdlant nad Ostravicí

www.hotelpetrbezruc.cz
Telefon: 558 675 341
Mobil: 737 211 111
E-mail: recepce@hotelpetrbezruc.cz
                      
Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění v obci. 
Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad 480 ks . Zdarma.                         

http://www.hotelpetrbezruc.cz/
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